Date de la convocation : 10 juillet 2019
Date d’affichage : 10 juillet 2019  
COMPTE-RENDU

DU CONSEIL MUNICIPAL DE LINGREVILLE
SÉANCE DU 16 JUILLET 2019 A 20 H.30
Présents : Jean-Benoît RAULT (maire), Daniel MARIE, Charlyne BOIS, Denis MARTIN, Claudine BONHOMME (adjoints), Michaële COUROIS, Joël françois, Lydie LEBLOND, Michel FAUVEL, Nathalie AUGUSTE-LOUIS, Thierry GOURLIN, Rolande FREMIN, Micheline CAVé, (conseillères et conseillers municipaux).
Absente : Françoise LENOIR. (Conseillère municipale)

Conformément à l’article L.2121-15 du Code Général des Collectivités Territoriales, Madame Claudine BONHOMME a été désignée secrétaire de séance.
Approbation dU compte-rendu de LA réunion DU 21 MAI 2019

Le compte-rendu est approuvé à l’unanimité.
DEMANDE D’AJOUT D‘UN POINT A L’ORDRE DU JOUR de la reunion 

Monsieur le maire demande au conseil municipal l’autorisation d’ajouter à l’ordre du jour le point relatif à la fixation des tarifs de la cantine scolaire pour l’année scolaire 2019/2020.
Après en avoir délibéré, le conseil municipal à l’unanimité, autorise Monsieur le maire à ajouter le point précité à l’ordre du jour.
ASSAINISSEMENT DU VILLAGE GORON : CHOIX DE MAITRISE D’OUVRAGE POUR LES BRANCHEMENTS PRIVÉS

Rapporteur : Jean-Benoît RAULT – Maire, Daniel MARTIN – Adjoint, Michel FAUVEL – Conseiller Municipal

Monsieur le Maire expose à son Conseil Municipal la nécessité de relancer la deuxième tranche de l’extension du réseau d’assainissement des eaux usées au village Goron, à ce jour, la compétence « assainissement collectif » demeurant compétence communale, il propose la commune comme maître d’ouvrage, pour les branchements sur le domaine privé.


Il présente également à l’assemblée l’avenant de l’entreprise PRY TECH, bureau d’étude déjà mandaté lors de la première tranche, pour le marché de Maîtrise d’œuvre :

· Mission d’étude habitat pour 34 logements,

· Mission partielle Maîtrise d’œuvre pour le suivi des travaux de branchement,

· Etudes complémentaires liées au lancement de la reprise du dossier et au lancement d’une nouvelle consultation.

Le Conseil Municipal, après avoir étudié le dossier, et après en avoir débattu, à la majorité des membres présents : 

· ACCEPTE de relancer la deuxième tranche de l’extension du réseau d’assainissement des eaux usées au village Goron.
· ACCEPTE que la commune prenne la maîtrise d’ouvrage pour les branchements privés.
· AUTORISE le Maire à signer tous documents relatifs à cette opération et, à solliciter nos partenaires afin d’obtenir les différentes subventions afférentes à ce projet.
ASSAINISSEMENT DU VILLAGE GORON : CONVENTION POUR AUTORISATION DE PASSAGE EN TERRAIN PRIVE DE CANALISATIONS D’EAU USÉE.

Rapporteur : Jean-Benoît RAULT – Maire, Daniel MARTIN – Adjoint, Michel FAUVEL – Conseiller Municipal


Monsieur le Maire précise que pour le bon déroulement de la 2ème tranche de raccordement au réseau public d’assainissement des eaux usées, il est indispensable d’établir une « Convention pour autorisation de passage en terrain privé de canalisations d’eau usées », afin qu’après avoir pris connaissance du tracé des canalisations sur les parcelles concernées, les propriétaires autorisent par voie de conséquence, la collectivité et la société chargée de l’exploitation des ouvrages ou celle qui pour une raison quelconque viendrait à lui être substituée pourront faire pénétrer dans ladite parcelle leurs agents ou ceux de leurs entrepreneurs dûment accrédités en vue de la construction, la surveillance, l’entretien et la réparation ainsi que le remplacement à l’identique des ouvrages à établir.


Celle-ci précise également que les propriétaires s’obligent, tant pour eux-mêmes que pour leur locataire éventuel, à s’abstenir de tout fait de nature à nuire au bon fonctionnement et à la conservation des ouvrages et à n’entreprendre aucune opération de construction ou d’exploitation qui soit susceptible d’endommager les ouvrages.

Entendu l’exposé du rapporteur, et après en avoir délibéré, le Conseil Municipal, à l’unanimité des membres présents, approuve les termes de la convention pour autorisation de passage en terrain privé de canalisations d’eau usée.

Monsieur le Maire est autorisé à signer ladite convention.
FIXATION DES TARIFS DE LA CANTINE SCOLAIRE POUR L’ANNÉÉ SCOLAIRE 2019/2020

Rapporteur : Claudine BONHOMME – Conseillère Municipale


Monsieur le Maire rappelle que, selon l’article 1 du décret n° 2006-753 du 29 juin 2006, les prix de la restauration scolaire fournie aux élèves des écoles maternelles et élémentaires de l’enseignement public sont fixés par la collectivité territoriale qui en a la charge.


Après délibération, le Conseil Municipal décide à l’unanimité des membres présents, de fixer les tarifs des repas à la cantine scolaire à compter du 2 septembre 2019 comme suit :

· 3.65 € pour un repas

· 2.65 € pour un repas pour les enfants qui bénéficient d’un régime dans le cadre d’une alimentation adaptée pour allergies. 
Seuls les enfants dont l’intégralité du repas est fournie au vu d’un certificat médical ouvrent droit à ce tarif spécial.
INFORMATION DANS LE CADRE DE LA DELEGATION DU DROIT DE PREEMPTION AU MAIRE
Rapporteur : Jean-Benoît RAULT - maire 
Quatre Déclarations d’Intention d’Aliéner ont été réceptionnées depuis la dernière réunion du conseil municipal concernant les parcelles suivantes : 

· ZB n°475, lieu-dit « Le Marais, terrain non bâti, réceptionnée le 25/05/2019

· ZD n°137, lieu-dit La Blancherie Est, terrain non bâti, classé en zone 1AU, réceptionnée le 07/06/2019

· AC n°780 – 788, rue du 30 juillet 1944, terrain non bâti classé en zone 1AUt, réceptionnée le 14/06/2019

· AC n°516, 90, rue des Verrouis, en zone 1AUt (maison d’habitation), réceptionnée le 20/06/2019

Aucun projet communal ne concernant les parcelles précitées, il a été proposé à la communauté de communes de Coutances mer et bocage de ne pas faire valoir son droit de préemption urbain.
MISE A LA COTE DES TAMPONS D’ASSAINISSEMENT

Rapporteur : Denis MARTIN – adjoint

Le Conseil Municipal est informé qu’il est prévu de remettre à la côte 40 tampons sur le réseau d’assainissement collectif.
RECENSEMENT DES INSTALLATIONS DE CAMPING

Rapporteur : Daniel MARIE – adjoint

Comme chaque année, un relevé des installations non autorisées de camping caravaning sur la commune va être réalisé au cours des mois de juillet et août. Compte-tenu de la réalisation des campings familiaux d’une part, et des courriers invitant les propriétaires de terrains à enlever les caravanes installées en méconnaissance de la législation d’autre part ; il devrait être constaté une diminution du nombre d’installations illégales.

POINT SUR LES TRAVAUX

· Salle de convivialité : 

Le chantier est arrêté suite a un problème de désamiantage.

· Voirie : 

· Déjà fait :

· Débernage des bas-côtés de la route de la Masse à la Bossanterie et sur le parking des Mielles.

· Clôture sur le parking des Mielles.

· A faire :

· Bicouche sur le parking des Mielles et sur la route du lotissement des Mielles.

· Enrobé rue des Clos.

SALLES DERRIERES L’EGLISE

Rapporteur : Rolande FREMIN – Conseillère Municipale

Il est demandé à l’assemblée si les 2 salles derrière l’église utilisées auparavant pour le catéchisme restent toujours à la disposition de la paroisse.

Madame Lydie LEBLOND s’est proposée de se renseigner sur ce sujet.

ANTENNE-RELAIS DE TÉLÉPHONIE

Un poteau d’éclairage public du stade sera rehaussé afin d’accueillir une antenne du côté du lotissement. 

ENTRÉE DE LA MAIRIE ADAPTÉE AUX PERSONNES A MOBILITÉ RÉDUITE

Rapporteur : Denis MARTIN – Adjoint

Il est prévu de transformer une fenêtre de la salle des mariages en porte afin de faciliter l’accès à la Mairie pour les personnes à mobilité réduite.

Des devis seront demandés.

Fin de la réunion à 23 h 15.

Ainsi fait et délibéré, les jours, mois et an que ci-dessus et ont signé les membres présents.
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